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Referat fra møte i FAU 11.01.2023  
 

Møtetidspunkt: Onsdag 11. januar 2023 kl. 19.00-21.00 
Møtested: Søråshøgda skole 
Referent: Siren Thorsheim 
 
E-post til FAU:  fau.sorashogda@gmail.com 

 
# Ansvarlig Sak 

1 Malvin Velkommen  

2 Malvin Godkjenning av innkalling og referat fra forrige møte.  

Saker fra forrige møte er ivaretatt og står i dagens agenda.  

 

Til eventuelt: 

 Tilbakemelding boliger i Steinsvikkroken. 

 Forslag om å flytte møtedag fra onsdag til tirsdag.  

mailto:fau.sorashogda@gmail.com


Søråshøgda Skole, FAU                          Referat 11.01.2023 

 

2 

 

3 Rektor  Informasjon fra skolen. 

-Benedikte (avdelingslærer på 6. og 7. trinn) har sluttet.  

Heidi Storsve skal ta over. Hun er lærer og har jobbet på 

BKL de siste årene. Hun har også vært kontaktlærer. Hun 

skal begynne 1. mars og være på 2. og 5. trinn fram til 

sommeren.  

-Lærerne hadde en fin økt om dysleksi i går. Noen elever 

fortalte om hvordan det er å ha dysleksi. Kari har hatt 

dysleksi-grupper, dette fungerer godt og skaper fellesskap 

for de som har dysleksi. Det skal også arrangeres 

foreldremøte for foreldrene til disse elevene. Skolen har 

en god rutine på å plukke opp og oppdage dysleksi. 

Kartleggingsverktøyet Logos brukes her.  

I forhold til dyskalkuli har en også Kartleggingsprøver som 

brukes.  

-For litt siden ble det oppdaget forhøyede verdier av 

legionella i dusjene. Skolen sendte ut melding om at 

elevene ikke kunne dusje. Dette skapte en del usikkerhet, 

og foreldre på 5. trinn sendte e-post til skolen. Alle er nå 

informert om situasjonen og dusjene stenges inntil 

verdiene har gått ned. Hvis noe lignende skulle skje, er det 

viktig at foreldrene får vite årsaken, at det f.eks. er pga. 

legionella, for å unngå usikkerhet. 

Innspill: FAU oppfordrer til mer informasjon hadde blitt 

sendt ut til foreldrene. Det burde ha inkludert at dette var 

legionella og informasjon om tiltak som var iverksatt og 

skulle iverksettes.  

-Der var befaring i garderobene for 3. trinn før jul. Det er 

bevilget 233 000 kr til nye garderober på 3. trinn. Det er 

ikke plass til både fin- og grovgarderobe, men den nye 

løsningen som er bestilt, i alle fall er mye bedre enn slik 

det er nå. Det er to hyller til byttetøy o.l., benk å sitte på 

og plass til sko. 6 ukers leveringstid. 

-Felles foreldremøte med ROS og politiet. Rektor vil ha 

dato slik at arrangementer i gymsalen blir avlyst.  
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Aksjon: Skolemiljøgruppen kommer tilbake til tidspunkt så 

fort dette er avklart.  

-Refleks- og gåaksjon. Trenger lærerne mer informasjon? 

Der er litt praktiske utfordringer. Fikk ikke alle listene 

tilbake. Tips: En lærer kan gå med elevene, dette var 

vellykket. 

Aksjon: Marianne motiverer lærerne før neste aksjon slik 

at de følger opp på alle trinn. 

 

4 Alle Evaluering av juleavslutningen 2022 

-Veldig flotte konserter. Mye folk, bra å dele det i to på 

denne måten. Bra at det begynte kl. 08.30 og ikke senere. 

Flott repertoar. Lyden var veldig god, og alle hadde en flott 

opplevelse.  

Det har kommet noen innspill på tidspunktet og ønske om 

å ha arrangementet på ettermiddag eller kveld.  

Dette er utfordrende i forhold til at lærerne da må ha 

betalt for delt dagsverk. Dette blir dyrt for skolen.  

Et annet viktig argument for å ha arrangementet i 

skoletiden er at da stiller alle elevene. Det er 

erfaringsmessig færre elever som stiller på arrangementer 

på ettermiddag og kveld. Det er også vanlig i barnehager å 

ha arrangementer i kjernetiden. Mange andre skoler gjør 

også dette. Dette er en gang i året. Foreldre kan stort sett 

ordne seg når datoen er sendt ut i god tid, men det vil 

alltid være vanskelig for noen uansett hvilket tidspunkt en 

velger. Skolen vil være ute i god tid med dato for konsert, 

og håper at så mange som mulig da klarer å få til å komme. 

Konklusjon er at skolen fortsetter med julekonserter på 

morgenen.  

-Arrangement på basene etter konsertene: 1. og 4. trinn 

hadde dette. Det ble litt kos på trinnene på de trinnene der 

foreldrene ikke ble invitert inn.  

Diskusjon om dette bør være likt på alle trinnene.  

Hvilke møteplasser er der mellom foreldre og lærere? Det 

er en fin mulighet til å koble seg på. Det er få muligheter til 

å få hilse på hverandre gjennom skoleåret.  

FAU oppfordrer foreldrekontaktene til å ha et enkelt 

arrangement i etterkant av konsertene. Dette er beskrevet 

i skrivet som deles ut til alle foreldrekontaktene. 
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5 SFO-leder Informasjon fra SFO, ved ny SFO-leder Anette Schrøen.  

Hun er i startfasen og gjør seg kjent. Har blitt kjent med 

bygget, elever og voksne. Veldig kjekt og spennende, 

brukte langdagene godt til å bli kjent.  

-Mobiltelefoner og kontakt med SFO: Jobber med dette, 

slik at foreldre kan nå de ansatte med viktige beskjeder 

etter at SFO har startet. Ser viktigheten av at alle trinnene 

kan nåes når det er noe.  

-Bemanning og organisering. Gjør så godt de kan og legger 

til rette for at det er kjente voksne til stede på slutten av 

dagen/ved henting, basert på personalet en har. Det er 

spesielt viktig at det er kjente voksne tidlig og sent. Vigilo 

fungerer bra, men det er av og til noe heng i systemet. 

Vigilo har fungert bra i det siste. De ansatte sitter i møte 

rett før SFO starter. Her går en gjennom innhold og 

beskjeder. Mange er flinke til å ringe og gi beskjed dersom 

de ikke har fått svar på meldinger. Rutinen er at foreldre 

skal få et svar når de sender en beskjed. 

-SFO-koret: Det jobbes med dette. Håper å få til noe i løpet 

av våren.  

-Innhold i SFO: Årshjulet blir som det er. Månedsplaner blir 

lagt ut som tidligere. Nytenkning får komme etter hvert. 

-Deltakelse på FAU. SFO-leder blir med årlig, men kan bli 

med oftere dersom det er ønske om dette. Rektor kan ta 

med SFO-leder dersom det ønskes. 

-Ta kontakt gjerne kontakt med SFO-leder dersom det 

skulle være noe. 

6 Malvin Kvalitetsoppfølgingen 24.03.23. Deltakelse fra FAU: Kjetil 

og Frank Robin stiller. Samling for alle FAU-representanter 

i Bergen for forberedelse til kvalitetsoppfølgingen er 

26.01.23 kl. 18:00 – 19:30. Kjetil og Frank Robin med her 

også.  

Aksjon: Malvin sender presentasjon fra FAU som ble brukt 

i 2022 til Frank Robin og Kjetil. FAU må samle inn underlag 

til kvalitetsoppfølgingen. Resultat fra 

foreldreundersøkelsen brukes. I tillegg gjorde vi i fjor en 

undersøkelse blant alle foreldrekontakter. Dette var nyttig. 

Men vi trenger resultatet fra foreldreundersøkelsen først. 

Derfor må vi komme tilbake til dette.  
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Aksjon: Skolemiljøgruppen lager et forslag til hvordan vi 

kan samle inn synspunkter som kan brukes i 

kvalitetsoppfølgingen. Samarbeid med Kjetil og Malvin. Vi 

tar forslag/resultater opp på neste FAU-møte. 

7 Stine Rollebeskrivelse for foreldrekontakter ved Søråshøgda 

skole: Oppdatering av skrivet.  

I forhold til gave ble det gjort noen endringer. Beløp satt til 

50 – 150 kr. FAU foreslår at det kjøpes en felles gave til alle 

de voksne.  

Aksjon: SMU lager en liste på tema som kan tas opp på de 

foreldrestyrte foreldremøtene. Sosiale medier må være 

med på listen f.o.m. 2. trinn.  

8 Trafikkgruppen m.fl. 

Ragnhild/Iselin/ 

Camilla 

Plan for aksjon for trygg skolevei til Søråshøgda. 

Dette blir torsdag 12.01.23 kl. 08:00. Kristian, Stine, Malvin 

og Kjetil blir med fra FAU. I tillegg deltar Christian fra 

trafikkgruppa. Flere gå-grupper samles og går opp den 

veien ved Søråshøgda 110. Journalist fra BA blir med. 

Håper at journalisten tar kontakt med kommunen og Skyss 

etterpå.  

Vi krever: 30-sone, fartsdumper og overgangsfelt. For 

Søråshøgda og i Folldalsheia.  

Kjetil tar journalist med til Folldalsheia også og viser de 

hvor farlig det er.  

Vi tar en evaluering av dette på neste FAU-møte. 



Søråshøgda Skole, FAU                          Referat 11.01.2023 

 

6 

 

9 Trafikkgruppen Andre saker 

Gå- og refleksaksjon. Hvor mye skal vi legge i det? Kost- 

nytte? Vanskelig å få foreldre med. Folk er positive, men 

har vansker med å stille. 

Gruppen har ikke noe nytt å komme med, har ikke fått 

med Trygg trafikk eller andre. Reflekser blir delt ut 

fredagen før aksjonen. 

Innspill: Kan det være for mye med to uker med gå-aksjon 

i løpet av skoleåret? Kan lite oppslutning fra foreldre og 

det at ikke alle lærerne følger opp være et tegn på at det 

blir for mye? Trafikkgruppen svarer at det er behov for to 

aksjoner. 

En endring som gjøres er at foreldre kun stiller en dag 

(mandag).  

Skal en organisere det annerledes på Zinken? I stedet for å 

ha fokus på refleks kan en spørre: «Har du gått en trygg vei 

til skolen?» Elevrådet er opptatt av forholdene rundt 

Zinken, spesielt under-/overgang, og det er lurt å ha fokus 

der.  

Aksjon: Kontakt med Trygg trafikk (Iselin) og politiet 

(Kjetil).  Høre om de vil komme og snakke med de eldste 

på skolen om trygge trafikale valg.  

10 Stine Fotografering: 

Blir i vennskapsuken, den andre uken etter at skoleåret 

23/24 har begynt. 

11 Skolemiljøgruppa 

Stine/Frank/Pia 

Arrangement for foreldrene. Gjennomgang av opplegg. 

Forslag: Torsdag 16.03. kl. 18.30 - 20.30. Men dette kan 

endres. 

Kombinert opplegg: ROS og Forebyggende hos politiet.  

45 min. foredrag og 15 min. spørsmål til hver av 

foredragsholderne.  

Aksjon: Pia og Kjetil samordner og bestemmer 

dato/tidspunkt. 

Pia og Kjetil lager info som sendes ut på Vigilo og legges ut 

på Facebook-gruppen.  

Pia har kontaktet helsesøster for å ha et opplegg for 6. og 

7. trinn, men hun har ikke vært tilgjengelig. Aksjon: Pia 

kommer tilbake til dette på neste møte. 
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11 Bærekraftgruppa Kort status: 

Marianne har ikke fått gjort noe med innspillene hun har 

fått fra gruppen, men har sagt at hun kommer tilbake til 

oss i februar.  

13  Eventuelt. 

-Om klage på bystyrevedtak om bygging av boliger i 

Steinsvikkroken. Klage til statsforvalteren på 

saksbehandling kan sendes innen 29.01.23.  

Aksjon: Kjetil lager et forslag til klage fra FAU som sendes 

inn innen 29.01.23. Sender forslaget til alle i FAU før den 

tid. 

 

Møtetidspunkt: Er det mulig å bruke tirsdager i stedet for 

onsdager? Flere i FAU har nå faste avtaler på onsdager. 

Aksjon: Flytter noen av møtene til tirsdager, se under for 

oppdatert møteplan.  

Folk ønsker å få innkalling i Outlook.  

 
 
Møteplan FAU 2022-2023: 

 14.09.2022 

 26.10.2022 

 23.11.2022 

 11.01.2023 

 07.02.2023 

 08.03.2023 

 11.04.2023 

 10.05.2023 

 06.06.2023 


